

Hvězdy světového šoubyznysu vás zvou na nevídanou a neuvěřitelně snobskou silvestrovskou párty!

9. - 11.12.
2005



Thematický filmový festival v rustikálním prostředí hotelu Atawa v Rabí. Celebrity, rauty, dotočné!

ZAPLACENÍ ZÁLOHY 500,- Kč (obsahuje: ubytování osoba/noc se snídaní, večeře, welcome drink, ceny pro vítěze, sekt na připítek, ohňostroj, DJ) nejpozději do 25.11. na účet číslo 1755515103/0800

S sebou: kostým, něco do tomboly, dobrou náladu a peníze na pití (není zahrnuto v ceně).

Info pro rodinky: celá akce se bude odehrávat přímo v hotelu a jeho přilehlém okolí, takže je možno vyrazit v kompletní sestavě včetně potomků

Info pro sportovce: v okolí je spousta přírody a terénů pro různé sportovní vyžití, takže je možné přijet již v pátek a sobotní dopoledne využít k výletu do přírody apod.

Ubytování z pátku na sobotu je v ceně 350,- /osoba/noc se snídaní a není nijak hromadně organizováno (je ovšem potřeba nahlášení počtu zájemců pro rezervaci pokojů). A není ani podmíněno sobotním sportováním



Přihlášky posílejte na gabriela.novotna@socgen.com a dotazy buď tamtéž nebo na tel 602 461 297

Přátelé, kamarádi,

vyhlašujeme tímto akci: **CVIČNÝ SILVESTR 2005**, která proběhne v sobotu 10.12.2005.

Večírek bude tématicky laděn jako „filmový festival“, takže očekáváme příjezd světových celebrit – tedy Vás – v kostýmech více či méně známých filmových nebo pohádkových postav. Slavné dvojice popř. celé skupinky jsou samozřejmě také vítány.

Jelikož se jedná o velmi prestižní akci, nabídl nám hotel **ATAWA Rábí** svou ubytovací kapacitu za velmi výjimečnou cenu, takže se bude akce konat ZDE

Průběh: příjezd účastníků se očekává mezi 14:00 – 15:00 hodinou. Zahájení akce je plánováno kolem 15:00 hodiny.

Následně dojde k realizaci programu podle toho, co nám počasí dovolí (v každém případě ale počítejte i se zimní variantou „převleku“) Následovat bude večeře, vyhlášení soutěže o nej masku (masky), vyhlásování vítězů, tombola atd.

Ve 21:55 začne odpočítávání a rozlučka se „starým rokem“ za cinkotu skleniček se šampaňským a doprovodu ohňostroje. V průběhu celého večera bude hrát DJ SURPRISE.